

“安利环保嘉年华”济南站活动昨天落幕

近万个家庭享受“环保周末”

本报9月2日讯(记者 王光营 穆静) 2日,为期两天的“安利环保嘉年华”济南站活动在山东博物馆广场完美落幕,现场设置的20款环保游戏让孩子们留恋不舍。据悉,整个活动有近万个家庭参与,不少孩子在此度过了一个难忘的“环保周末”。

2日下午,一场中雨意外地降临省城,打破了安利环保嘉年华活动现场的热情,不少孩子抓住最后的一点时间尽可能多玩几个游戏,虽然细雨打湿了衣服,还是兴致不减。记者看到,安利环保嘉年华活动五大功能区域内的游戏已近尾声,给小朋友带来无限欢乐的嘉年华即将

落幕。

“要不是下雨,我肯定能打败你。”在游戏区域,人气依然火爆,各款游戏前都有很多小朋友排着长队,想抓住最后的机会再玩上一把。3岁的李庆抱着一个水立方,在妈妈的加油声中跌跌撞撞地跑向终点,虽然最后没有拿到第一,但稚嫩的脸上依然挂着微笑。

在低碳王国游戏中,5岁的李雨欣够不到不断上升的“二氧化碳”泡泡,就让妈妈把自己抱起来,两只小手齐上阵,不让一个“二氧化碳”逃掉。三岁半的佳佳小胳膊直打颤,但还是咬紧牙关,使劲把呼啦圈扔出去,套住了一个“偷猎者”。

虽然接近收尾,仍有家庭带着孩子冒着细雨往嘉年华现场赶来。虽然姗姗来迟,但也不忙着去玩游戏,而是带着孩子们浏览展板,教会孩子注意环保节水保泉。还有小朋友不舍得离开,与现场的志愿者合影,拍了一张又一张。

市民李女士告诉记者,环保嘉年华游戏不仅能让孩子的性格变得更活跃,对孩子也是一次环保启蒙教育。安利公司的负责人表示,本次嘉年华活动是以一种全新的形式宣传环保知识和低碳主题,通过孩子影响家庭和社会,让大家积极投入到环保事业中去。



在活动现场,家长和孩子们一起观看环保主题电影。 本报记者 邱志强 摄

◆花絮◆ 150名安利志愿者 获得志愿服务奖

在安利环保嘉年华活动现场,头戴红色太阳帽、身穿白色T恤的安利志愿者成了一道亮丽的风景线。教小朋友们跳舞、组织家长和小朋友参加游戏、给小朋友们盖游戏参与章、维持现场秩序……志愿者们个个忙得不亦乐乎。

“大家排好队啦。”“玩游戏过程中注意安全。”“小朋友慢点跑。”游戏开始后,志愿者张霞一遍遍地提醒小朋友和家长注意安全,不一会儿,她已累得满头大汗。

本报记者 王光营 穆静

两人绑腿跑游戏 母女现场练默契

“优质生活向前冲”游戏需要两人并排站着,将内侧的腿绑在一起跑到一头再折回起点。每次有三组参赛者同时比赛,看谁最先到达终点。刘女士和女儿阳阳报名参加了此项比赛。

在裁判宣布游戏开始后,看到一同比赛的其余两组跑得很快,女儿阳阳就急着往前跑。当刘女士向前迈腿时,由于阳阳的腿没有同步迈,差点被绊倒。看到两人落后了,阳阳急得要哭了。刘女士就告诉女儿,不要急着跑,要好好听她的口号。

“听我的口号,我喊‘左腿’时你迈左腿,我喊‘右腿’时你迈右腿。”刘女士清晰地喊着,阳阳按照妈妈的口号迈着步子,母女二人顿时显得默契不少。最终,阳阳和妈妈拿到了小组第二名的成绩。

本报记者 王光营 穆静



快乐的益智游戏让孩子们在玩的同时接受环保教育。 本报记者 邱志强 摄



获得荣誉证书后,志愿者们高兴地把帽子抛向空中。 通讯员 高若飞 摄



在玩环保游戏时,一名小朋友不慎摔倒,仍爬起来继续参加活动。 通讯员 高若飞 摄

“妈妈,以后咱们坐公交车吧”

碳梦魔幻宫里,孩子们用小手拍出环保希望

你知道安利环保嘉年华里什么最神秘吗?看到排着的长队,你肯定会说是碳梦魔幻宫。的确,很多小朋友都在里面用自己的小手掌拍碎“二氧化碳”,拍出自己的环保希望。

“妈妈,快点,别让‘二氧化碳’跑了。”记者随着小朋友们走进碳梦魔幻宫,里面立即暗了下来,只见墙上挂了一张投影幕布,投影仪投射到上面后,就见一辆辆的小汽车正

在马路上穿梭,工厂里面冒着浓烟,一个个写着“CO₂”的气泡就从下方源源不断地冒出来。投影幕布前站着几个小朋友,他们挥舞着小手把缓缓上升的“二氧化碳”拍碎,小气泡就会破裂。

“快点,快点,快把上面的那个拍碎。”张梦涵一边拍着自己区域内的气泡,一边还把小手伸进了别人的区域。

“一辆车一年平均要排放近3000千克二氧化碳,需要500棵树才能吸收完。”做完游戏后,站在门口的妈妈一边给孩子们擦汗,一边给他们讲解二氧化碳的来源,有什么危害,为什么保护环境就要少排放CO₂。

“妈妈,从明天起咱别开车了,有事就坐公交车吧。”听了妈妈的解释,张梦涵对妈妈说。

本报记者 王光营 穆静

跟着美人鱼畅游海底宫殿

亲子剧节受到孩子们欢迎,最后一部剧目将于本周末上演



本报9月2日讯(记者 穆静) 9月1日、2日,“第二届中国儿童戏剧节·济南第四届亲子剧节”上演了第八部和第九部剧目的演出——天津儿童艺术剧院带来的儿童剧《阿拉丁神灯》以及山东省话剧院为小朋友带来的儿童剧《海的女儿》。

由共青团山东省委联合本报举办的“花YOUNG年华欢乐送”青少年公益文化行动,邀请贫困家庭的孩子到剧院看演出,零距离接触舞台艺术。

“海底宫殿真是很美啊。”“美人

鱼是躺在贝壳里睡觉的。”一进入儿童剧《海的女儿》的表演现场,精美的场景布置就让小观众们啧啧称奇。而《阿拉丁神灯》中,高达4米的巨大精灵更是让小朋友们瞪大了眼睛。

为了让孩子们更容易接受,儿童剧《海的女儿》将原本悲剧的结局改为了喜剧,美人鱼与王子打败了邪恶的海巫婆,最终幸福地生活在一起,赢得小朋友们的阵阵欢呼。

“第二届中国儿童戏剧节·济南第四届亲子剧节”由本报联合中国

儿童戏剧研究会、中共济南市委宣传部、济南市文化广电新闻出版局主办,济南市儿童艺术剧院、山东世博演艺经纪有限公司联合承办,于7月21日至9月9日在济南隆重举办,为泉城少年儿童奉献10部风格迥异、精彩纷呈的儿童舞台艺术作品。

“亲子剧伴随着孩子们一个暑假,好玩好看,真是非常精彩。”截止到9月2日,本届亲子剧节已经为小朋友奉上9部亲子剧,不少家长表示,亲子剧节是孩子暑假里的文化盛宴。

9月8日、9日上午10:00,在历山剧院,中国儿童艺术剧院将为小观众们带来儿童剧《伊索寓言故事》,这也是本次亲子剧节最后一部剧目的演出。您可拨打齐鲁晚报热线96706进行订票、咨询,也可登录济南演出票务网(www.jinanpiao.com)了解更多信息。